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				Bogotá en tres puntos 
Por: Andrea Borda

MUSEO DE ARTE MODERNO

El Museo de Arte Moderno de Bogota fue fundado el 31 de octubre de 1963, y se inauguró con la exposición Tumbas de Juan Antonio Roda. Actualmente, cuenta con exposiciones muy interesantes de artistas colombianos e internacionales, cinearte, y conciertos y presentaciones de teatro y danza. 
Las colecciones del museo están divididas en dos categorías: tridimensionales, en la cual se encuentran instalaciones y esculturas, y bidimensionales, donde están dibujos, pinturas y grabados.
En cuanto a las exposiciones, el próximo 2  de febrero se van a inaugurar Huellas de plata del fotógrafo  Santiago Harker, e Instinto Bogotá. La primera es una serie de 110 fotografías que recorren el camino del suroeste de Estados Unidos al noroeste de México, y la segunda son las fotos finalistas seleccionadas para la Primera Convocatoria por MAMBO Y Coltabaco en el 2006. Finalmente, el 9 de febrero se inaugurará la exposición de Armando Villegas, artista colombiano.  

Para más información: http://www.mambogota.com/ 
PLAZA DE TOROS LA SANTAMARÍA

En este momento, Bogotá se encuentra en la Temporada Taurina 2006-2007, en la que participan conocidos toreros como el colombiano Cesar Rincón, y los españoles Enrique Ponce y Julián López. La temporada se inició el 8 de diciembre del 2006 y finaliza el próximo 18 de febrero de 2007. Habrá un  total de seis corridas y una novillada. 
Un evento muy esperado por aquellos a  los que les gusta mantener la tradición taurina en la ciudad y porque, además,  contribuye  con el desarrollo de la capital ya que las  ganancias se destinarán para la construcción de parques y zonas verdes en Bogota. 

Para mas información: http://www.bogota-dc.com/eventos/festivales/toros.html 
PLANETARIO

Desde el 2000, el Planetario de Bogota tuvo un proceso de remodelación, en el cual ya no sólo se encuentra el Teatro de Estrellas, sino también el Museo de Bogotá (antiguo Museo de Desarrollo Urbano), la Galería Santa Fe y la Sala Oriol Rangel. Además, se modificaron los espacios, ampliando las salas destinadas a exposiciones temporales. También, para sus visitantes, se abrió una tienda de recuerdos y un moderno café-Internet. Actualmente se están proyectando Viaje por el Sistema Solar, Eclipses, Mitos y leyendas del cielo y Estrellas del sur. Películas cortas de 45 minutos, pero muy interesantes y agradables. En cuanto a las exhibiciones se encuentran Las huellas de Mozart en Viena, invitación que hace la embajada de Austria en Colombia, y Pintar la música, obra de la artista colombiana Ivonne Sánchez Barea, una mezcla entre el conocimiento del cosmos, la física quántica, la expresión artística y la música.
Para más información: http://www.planetariodebogota.gov.co/
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