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Las observaciones astronómicas hacen parte de las actividades organizadas por el Planetario. Se realizarán en el Jardín Botánico en las noches. 
 

 

 

 

Villancicos, estrellas y películas en el Planetario
Si todavía no tiene planes para estas vacaciones, visítelo por estos días.

Con proyecciones astronómicas, concierto de villancicos, la exposición 'Pintar la música' y una 'Noche de estrellas' en el Jardín Botánico cierra el año el Planetario de Bogotá. 

Las proyecciones se presentan todos días en el Teatro de Estrellas llevarán a los visitantes en un recorrido por los planetas, los cielos australes y las historias de la mitología griega. Para esta temporada están programadas las películas: Viaje por el sistema solar (11 a.m.), Eclipses ( 12:30 m), Estrellas del sur (2:30 p.m.) y Mitos y Leyendas del cielo (4 p.m.).

Verlas es ideal para conocer las principales características del sistema solar, sus dimensiones, lunas, anillos, superficies, atmósferas, fenómenos y temperaturas. Igualmente, ilustran las fascinantes historias de la mitología griega a través de un viaje por las constelaciones del zodiaco.

En el programa 'Música bajo las estrellas' habrá un concierto de villancicos, a cargo de los estudiantes de la Facultad de Música de la Universidad Antonio Nariño. La cita es hoy en la Sala Oriol Rangel del Planetario de Bogotá, de 6 pm a 8 pm. La entrada es libre.

Para los que quieran disfrutar de la 'Noche de estrellas', habrá observación nocturna en el Jardín Botánico José Celestino Mutis, Av calle 57 No. 61-13. Será mañana de 6:30 p.m. a 8:30 p.m. Durante el encuentro se dictará la conferencia especial : 'La estrella de Belén'. La entrada al Jardín Botánico cuesta 2.000 pesos. 

Los visitantes del Planetario también podrán ver la exposición 'Pintar la música' de Ivonne Sánchez Barea que se exhibe para conmemorar los 250 años del nacimiento de Wolfgang Amadeus Mozart. 

La artista colombiana residente en España, tiende un puente entre el cosmos, la física cuántica y la expresión artística, con obras que se expondrán en el teatro de Estrellas. Son 22 pinturas fluorescentes sobre papel acuarela en las que se combinan ritmos, notas y la conciencia abstracta de la música. Está abierta en los horarios de 11:45 a.m., 1:15 p.m., 3:15 p.m., y 4:45 p.m., al finalizar las proyecciones astronómicas.

El Planetario durante esta temporada abrirá sus puertas al público todos los días, a excepción del 25 de diciembre y el 1 de enero. 

La entrada para el público general cuesta 3.500 pesos y para estudiantes con carné: $ 2.500 pesos. 

El Planetario está ubicado en la carrera 6 No. 26-07. Teléfonos: 3344546/48/71. www.planetariodebogota.gov.co
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